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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=9;C=7;D=4;F=5;G=9
if A>=7:

C=C*G
if (G!=6)or(not(A>6)):

F=C-D
G=F-F

else:
B=G*F
if (B>=4)and(C>=4):

B=G*F
else:

if F<=4:
G=C*C

else:
F=C+A

C=G*C
A=F-G

G=B*F
print(B+G+A-F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=8;B=3;C=5;D=5;F=9;G=3
if F>=6:

if (G<=6)and(A<5):
A=D+A

if C>8:
B=G*B

B=F-A
else:

A=F+A
if (not(D>=6))or(D>=5):

A=A+D
if C<3:

C=D*G
else:

if (F>=9)or(D<=9):
C=G*A

else:
A=A-F

B=F*G
D=G+D

print(D+C+A-B)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=2;C=7;D=2;F=7;G=8
if D==6:

G=G+C
if (G==6)or(B<7):

if G!=6:
C=D-B

F=D*G
if (F<=9)and(A<=9):

C=C*G
if F!=2:

B=A*F
else:

F=F*B
else:

if (G<=5)and(not(A==8)):
B=C+D

else:
D=A-D

F=D+B
B=F+C
print(C+G+F-B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=2;C=9;D=3;F=4;G=5
if C<4:

D=D-B
if (F>4)and(G<=9):

if F<8:
G=B+B

else:
if (B>=7)or(F<=8):

D=B-A
else:

if B>=9:
A=A*C

B=F+A
F=C*A

G=G+G
if (G>=8)or(G>8):

F=B*F
if D>8:

G=A+A
else:

B=C*G
else:

if (G>=4)or(A<=3):
B=G+G

else:
D=F+D

C=B+G
D=B*G
print(F+B+C-D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=6;C=3;D=3;F=3;G=2
if D!=4:

if (C>=2)or(G==5):
if F!=8:

if (G!=4)and(F<9):
D=B-C

else:
G=B-A

B=D*D
else:

B=D+C
F=B*G

else:
C=A+F

F=B+G
else:

if A==9:
if (G<7)and(C<=2):

if C<9:
A=F+A

else:
C=D+C

else:
C=A+F

B=A*B
F=D+A
print(A+F+B-C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=8;C=6;D=7;F=3;G=8
if G!=3:

F=G-D
if (D<2)or(A>=9):

F=G-D
F=F+B

else:
G=A*B
if (G<=8)or(not(G==4)):

G=A*B
else:

if C<=8:
F=B*A

else:
C=F*A

G=C+D
B=G-C

A=G+F
print(A+C+B-G)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=9;C=3;D=9;F=5;G=3
if A!=5:

if (A==4)or(B!=5):
F=D*G

if F!=3:
D=G-G

D=F+G
else:

G=F-B
if (F>=5)and(B!=3):

F=G*C
if D>8:

F=F*A
else:

if (A<=4)and(A==7):
C=G+C

else:
B=C*D

D=C-B
C=D+F

print(C+D+F-A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=2;B=3;C=8;D=2;F=5;G=7
if D==7:

B=F-F
if (not(G<=9))and(A==2):

if A>=3:
A=G*A

D=D*F
if (G<2)and(A==3):

F=D-D
if B==7:

B=F-G
else:

A=D-G
else:

if (A!=6)or(D>8):
C=C+A

else:
A=G+G

C=A-F
A=B-D
print(B+F+C-A)

AA()
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=2;B=7;C=4;D=3;F=6;G=6
if G<=9:

B=A*F
if (A>=4)and(G<5):

B=A+F
G=G*C

else:
C=D-F
if (D<7)and(not(A<=5)):

C=D-F
else:

if B>8:
D=A*F

else:
F=F*D

B=D-B
G=C-A

B=G*D
print(A+F+G+D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=9;B=5;C=6;D=6;F=4;G=2
if A>6:

if (A<6)or(F!=6):
G=B*A

if B>9:
F=C-D

G=B*F
else:

B=B*D
if (A<=2)or(A==6):

C=D+A
if A!=4:

A=B*F
else:

if (C>=8)and(B>=7):
C=F+A

else:
B=A-C

F=F+C
D=G-C

print(G+F+D+C)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=6;C=8;D=3;F=6;G=5
if A<5:

C=D*B
if (B<3)or(A>7):

if B!=5:
A=A*A

D=B+B
if (not(C>=4))or(C!=8):

B=A-F
if D<=6:

C=C+A
else:

B=C-F
else:

if (not(F<=3))and(A<=5):
C=F*C

else:
B=G-C

F=F-D
C=A-A
print(B+D+F+G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=2;C=8;D=7;F=7;G=3
if F==5:

F=A+B
if (B<2)and(C>5):

if D>9:
A=B*F

else:
if (C<3)or(C<=3):

D=F*D
else:

if A<=3:
D=C*G

F=A-G
D=D*B

C=B*D
if (F>8)and(A>7):

F=D+B
if D<=2:

F=F+B
else:

B=B*D
else:

if (D>7)or(A>5):
A=B-A

else:
G=C*A

D=C+A
A=B-F
print(A+D+G-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=9;C=6;D=3;F=7;G=7
if F!=8:

if (D!=3)or(A==8):
if C<4:

if (not(G>3))and(not(C!=6)):
F=F*F

else:
F=C*A

A=B*B
else:

G=C-G
B=B-B

else:
B=C*G

G=D*B
else:

if A>=5:
if (not(A==5))and(D<=6):

if D<9:
B=F*C

else:
G=A+D

else:
C=B-A

C=G-C
C=A+B
print(A+G+C-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=9;C=7;D=8;F=5;G=3
if C>8:

B=G*B
if (B<6)and(C>5):

B=B-C
B=G*D

else:
G=D*D
if (D==9)or(C!=7):

G=D*D
else:

if F>9:
D=G-D

else:
G=B-C

F=B*A
B=F+C

A=G+G
print(F+B+A-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=4;C=9;D=6;F=2;G=4
if C==8:

if (not(G>=3))and(G!=4):
G=D+G

if D>4:
F=D-C

A=C-C
else:

A=B-B
if (B!=8)or(G==6):

F=B+F
if A!=8:

B=G-B
else:

if (C<6)or(C<=7):
F=D*C

else:
F=D-G

G=F+F
G=B*A

print(C+F+G+D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=6;C=5;D=2;F=2;G=5
if G!=4:

D=G+G
if (G!=5)or(G>=5):

if G==6:
D=G+B

F=G*D
if (not(A>=7))and(F<2):

A=C+D
if G<=7:

G=B*B
else:

G=C+G
else:

if (G<=6)and(A<=3):
F=G*G

else:
D=B+F

C=C-C
A=B+G
print(F+A+G-C)

AA()
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=5;C=7;D=3;F=2;G=4
if G==8:

F=C+G
if (B!=4)and(D<8):

C=G*A
F=D*F

else:
B=G*D
if (G<=2)or(C>=4):

B=G*D
else:

if F<7:
D=G-C

else:
C=G*B

A=F-A
D=G+D

B=D-D
print(C+A+B+F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=8;C=8;D=4;F=2;G=6
if C<=5:

if (C==3)or(not(F!=4)):
G=B*C

if B==8:
G=G+A

F=D-B
else:

G=D-G
if (A>=4)and(not(C!=8)):

F=G*F
if C!=4:

G=G*C
else:

if (D>6)or(not(D==2)):
B=F-B

else:
C=B-G

G=F+B
C=G-G

print(D+F+G-A)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=3;C=7;D=8;F=7;G=3
if G==3:

D=A-F
if (C<=2)and(A<8):

if G<5:
D=F+B

B=F+F
if (A>8)and(not(A>2)):

F=D-A
if A==5:

B=G-A
else:

G=D*D
else:

if (B!=7)and(A==4):
D=F*C

else:
F=C*A

B=B-D
C=B-G
print(A+F+C+D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=8;C=4;D=5;F=4;G=2
if B!=6:

B=D*D
if (not(G<=7))and(D!=7):

if C>8:
B=G*D

else:
if (F<=3)or(A<4):

B=D+A
else:

if C>=4:
C=B-D

A=A*A
C=C*A

C=F*B
if (A>7)and(D>=5):

G=D+C
if G==6:

F=B+D
else:

D=C*F
else:

if (C<3)or(B!=4):
C=C*C

else:
G=G+C

C=G-D
D=A+G
print(G+A+B-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=4;B=2;C=4;D=7;F=6;G=7
if D==4:

if (not(A<=2))and(C<2):
if C!=7:

if (not(C>7))or(not(D<=2)):
B=A*D

else:
C=G+A

D=D-B
else:

C=G-D
F=F*A

else:
G=A*B

G=A+G
else:

if F<=3:
if (A<3)or(G>=5):

if G!=9:
A=D-F

else:
B=C-B

else:
B=F-B

C=F*A
F=D-D
print(A+F+B+C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=5;C=4;D=6;F=5;G=5
if G>=2:

C=D-G
if (B<=7)and(not(B>6)):

C=C*F
G=B+A

else:
D=C+G
if (C>=4)or(D<=4):

D=C+G
else:

if G<2:
D=C*G

else:
G=B+B

D=G-G
C=F-A

B=G*B
print(C+F+D+A)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=3;B=8;C=6;D=7;F=8;G=5
if A>=2:

if (G!=7)and(B!=9):
G=C+G

if C>=8:
F=C+A

D=F*C
else:

B=D+B
if (B!=8)and(not(D==5)):

G=A+D
if B>2:

A=D-D
else:

if (B>=8)and(A<9):
G=F-A

else:
D=G+B

A=F*B
F=F*F

print(A+C+B-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=7;B=2;C=6;D=5;F=5;G=4
if A==2:

B=G+F
if (not(B!=5))and(F>3):

if A>=8:
D=G+G

B=G*G
if (C<=2)or(B>9):

F=D*D
if A>6:

A=B-D
else:

F=C-B
else:

if (D!=8)and(G>=4):
C=A-A

else:
C=A-C

D=C+F
C=C*C
print(B+F+D-C)

AA()
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=2;C=8;D=9;F=8;G=4
if C==6:

C=B-B
if (B==8)or(C>8):

C=A+D
B=D*F

else:
B=G+B
if (D<3)or(D==4):

B=G+B
else:

if C>=7:
B=C+C

else:
A=D+C

F=F*B
A=A*F

C=D+A
print(B+F+A-G)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=9;B=2;C=9;D=4;F=2;G=5
if G==5:

if (A<6)or(F<=2):
C=D+F

if G<=5:
F=G*A

F=B-G
else:

B=A*G
if (F>2)and(not(F<5)):

D=G*B
if C==8:

B=G*B
else:

if (not(D>=8))and(C==4):
B=D+G

else:
A=F+B

G=F*G
G=A-D

print(A+D+G-C)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=7;B=2;C=8;D=6;F=4;G=8
if A<=9:

B=A+D
if (D>=6)and(C<4):

if C>=9:
A=G-B

F=G*B
if (not(B!=6))and(A>3):

F=F*G
if F<2:

G=B*D
else:

G=G*F
else:

if (F!=3)or(A>=7):
F=A+A

else:
A=F-C

G=C+F
C=G*C
print(B+C+D-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=8;B=4;C=9;D=7;F=3;G=4
if C!=2:

C=B-B
if (D<=3)or(D<5):

if F<=6:
A=B*D

else:
if (A==7)or(G==6):

D=F*G
else:

if A<7:
F=G-G

A=D*F
C=C-F

B=F-D
if (not(A!=2))and(F==5):

D=D-D
if C==9:

A=A-G
else:

A=G-B
else:

if (G<3)or(B>=9):
G=C-D

else:
F=G+A

G=B-B
G=D*B
print(A+B+D+G)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=7;B=7;C=4;D=5;F=3;G=7
if G>=7:

if (D==9)and(G>5):
if G==7:

if (A==7)and(D>6):
A=G*F

else:
F=A*C

B=F*D
else:

B=G+B
D=A+B

else:
C=D*A

F=F-G
else:

if F>3:
if (B>2)and(not(D<9)):

if B<9:
F=D+F

else:
G=F*F

else:
B=B+G

F=C*C
B=A*F
print(G+C+B-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=4;C=2;D=7;F=2;G=9
if B<=6:

C=F+D
if (not(G==7))or(B==8):

F=A-F
G=G+G

else:
F=A*D
if (B<9)or(not(C>8)):

F=A*D
else:

if A<=3:
D=G*G

else:
A=G+B

F=C*C
D=C*A

D=G*D
print(G+C+D-F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=9;C=5;D=8;F=5;G=9
if A>7:

if (not(D>=2))and(A<7):
G=G*F

if F>8:
B=B-G

C=C*G
else:

F=D-B
if (not(F>=8))and(C<=2):

B=D-D
if A>=7:

G=A-C
else:

if (B>=8)and(A==5):
D=C*C

else:
B=F+C

G=G*B
D=G*D

print(F+B+D-A)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=2;B=2;C=7;D=3;F=8;G=2
if B!=3:

A=D+C
if (B<=3)and(A>7):

if B==3:
B=G-B

F=G+C
if (A<=3)or(G>6):

C=A+G
if A==3:

B=B-C
else:

D=F-D
else:

if (B>=5)or(G!=4):
B=C*A

else:
D=B-D

A=A-D
G=B+D
print(F+B+A-C)

AA()
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=6;C=8;D=7;F=5;G=3
if D>=8:

F=D*A
if (A!=9)or(G<=6):

A=D*D
D=F+C

else:
D=A+C
if (F!=4)or(F==8):

D=A+C
else:

if C==2:
D=D-B

else:
A=B*F

G=C-F
B=B-B

F=D*G
print(B+F+A-D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=9;B=5;C=5;D=2;F=3;G=5
if A<9:

if (F>8)or(not(A>=9)):
G=D+B

if B<=9:
F=D+C

D=B-G
else:

B=B-B
if (F<3)or(F<=8):

B=A+G
if C!=2:

D=C*A
else:

if (C!=7)or(A>3):
C=A*G

else:
B=C+A

G=C*D
G=B-G

print(D+C+G-B)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=4;C=7;D=3;F=7;G=7
if A<4:

B=B*D
if (B>2)and(not(G>=9)):

if B!=6:
F=D+A

F=A+F
if (G!=6)or(A==6):

B=B*C
if A<=2:

G=A*D
else:

G=B+C
else:

if (B>=5)or(G!=2):
D=G-B

else:
A=G+B

A=G*C
B=B+C
print(A+B+D-C)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=2;B=7;C=8;D=3;F=3;G=3
if B<2:

F=D*F
if (G>6)or(A<3):

if A>4:
C=C-D

else:
if (C<6)and(G<5):

D=D*D
else:

if G>=4:
B=F-G

D=C+B
B=G+G

G=D+A
if (G>=8)and(not(A!=2)):

F=G-G
if B<=7:

C=B-D
else:

F=A+B
else:

if (not(D<=5))and(B>=8):
D=A-B

else:
F=A-F

C=C*F
C=F+B
print(A+G+C-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=8;B=9;C=3;D=5;F=4;G=6
if C<5:

if (G<3)and(C>3):
if B>5:

if (G>2)or(B<=5):
D=D*F

else:
B=C*G

G=C-C
else:

F=C*D
C=D+B

else:
C=G+C

D=D*A
else:

if A<=2:
if (A<=4)and(C!=9):

if C>6:
D=G-C

else:
B=F+F

else:
C=G*G

D=G-A
B=B+A
print(A+B+F-G)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=8;B=7;C=4;D=4;F=7;G=2
if C>5:

F=A*B
if (F<7)or(G>7):

B=A+A
A=G-F

else:
D=G*F
if (A<2)and(C==4):

D=G*F
else:

if A<=2:
C=B-D

else:
B=B*D

D=C+C
B=G-D

G=F+F
print(C+D+B-A)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=3;B=4;C=7;D=3;F=4;G=9
if G==5:

if (not(A<=7))or(C!=2):
C=D+D

if B>5:
C=A*F

D=D+F
else:

G=F-F
if (F!=9)and(D<9):

G=F*G
if G==4:

G=G-G
else:

if (F==6)and(A<=6):
D=G*B

else:
F=B-D

D=A-C
G=A+C

print(A+G+D-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=5;C=4;D=9;F=3;G=6
if G>8:

F=D*A
if (not(B==8))or(F<=9):

if D<7:
A=G*G

A=F+F
if (A!=5)or(not(G>9)):

G=B+C
if D<7:

D=D+G
else:

D=B+A
else:

if (G>=5)and(B==8):
F=D+C

else:
F=A-C

B=F*D
B=C*D
print(C+D+B-F)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=9;C=8;D=4;F=2;G=5
if G>=2:

F=C+B
if (D==4)and(F<4):

F=G+G
G=F*G

else:
F=C-B
if (B>=8)and(not(B<=7)):

F=C-B
else:

if B!=5:
A=C-G

else:
G=A+A

F=A+B
G=A-G

G=D+A
print(B+F+G-D)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=5;C=3;D=3;F=8;G=6
if D>=9:

if (not(G>=9))or(F>=5):
D=B*B

if C==5:
B=A+D

F=F*F
else:

F=G+C
if (G<6)or(A<2):

D=F-B
if B==2:

B=B+D
else:

if (B<=8)or(A==5):
F=F+D

else:
A=B+F

B=A*B
F=G+G

print(B+G+A-F)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=9;B=9;C=8;D=7;F=4;G=8
if G<5:

F=A-C
if (not(D>=5))and(A==2):

if A!=9:
D=B+A

F=B*D
if (A!=2)and(D!=8):

G=D-D
if A<7:

F=C-A
else:

B=B+C
else:

if (not(B<=9))or(not(F<8)):
F=B-A

else:
C=C-C

C=F-F
F=D+F
print(C+G+F-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=7;B=8;C=9;D=2;F=8;G=2
if G<=8:

G=A-D
if (G==3)and(B!=4):

if B<4:
F=C-F

else:
if (A==4)or(G<4):

C=F*B
else:

if C==2:
D=D+B

G=F+D
B=F*B

B=F+C
if (G==6)and(D>=5):

A=C*G
if B>=8:

A=A-F
else:

D=D-C
else:

if (not(C<5))and(C>7):
D=B-B

else:
A=A-D

B=F+G
A=D*C
print(G+C+F-D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=8;B=7;C=6;D=9;F=4;G=9
if C<8:

if (not(D==9))or(A==3):
if G<=7:

if (A>8)or(A>5):
C=B*D

else:
D=C*D

A=F*B
else:

F=G+D
B=B+B

else:
A=A*G

G=B+D
else:

if B<2:
if (C>=5)and(B==4):

if F!=2:
B=B+F

else:
F=F*C

else:
D=G*B

D=F+B
A=G-B
print(G+D+B+C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=8;C=4;D=9;F=6;G=7
if D!=5:

D=D*A
if (G>=7)or(B>7):

G=A+B
C=B*D

else:
C=D*D
if (A>=6)or(not(B>=6)):

C=D*D
else:

if A==3:
D=B-C

else:
B=G-C

G=F*B
G=F+A

B=A-D
print(F+C+D-G)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=5;B=2;C=5;D=2;F=9;G=2
if C!=9:

if (B>9)and(C>=3):
C=F*F

if F>=5:
G=D+G

F=B+F
else:

C=A*F
if (B<2)or(not(C==4)):

F=D-B
if F==4:

B=D-D
else:

if (A>4)and(not(B<=9)):
F=G+F

else:
B=D-F

G=F*F
D=F+D

print(F+A+G-C)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=7;C=5;D=9;F=5;G=2
if A>4:

C=F+B
if (C<=6)and(A<6):

if C>=8:
D=F-F

B=F+F
if (not(G==9))and(not(A!=4)):

A=A*B
if A<=6:

C=A+G
else:

F=D+F
else:

if (A<=4)or(not(A==2)):
C=B-B

else:
B=B*G

A=B+A
D=B-F
print(F+D+G-B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=8;C=5;D=9;F=7;G=7
if F<7:

B=D*F
if (A==6)and(C==5):

A=G*A
D=G*F

else:
G=G-C
if (G<=9)or(A==4):

G=G-C
else:

if G>=3:
D=C-A

else:
D=B*C

B=G-B
B=B*D

A=G*D
print(D+A+B+F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=6;B=4;C=5;D=2;F=2;G=9
if G!=7:

if (not(G!=4))or(C>6):
C=G*B

if C>=3:
B=C*G

C=G+F
else:

G=G+B
if (G!=2)or(G<=4):

G=G+G
if D<=2:

C=G+A
else:

if (not(D>3))or(not(C==4)):
F=F*D

else:
A=B-B

F=F*B
B=A*G

print(B+F+A-C)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=4;C=6;D=7;F=6;G=5
if D<=8:

A=C-F
if (not(B!=5))and(not(G<7)):

if B==7:
A=F*G

F=D+B
if (A>4)and(A<=4):

D=G+F
if B>4:

A=B*C
else:

G=B+A
else:

if (not(D<=6))and(D<9):
G=F+B

else:
C=D+G

G=F+C
A=F*F
print(F+B+D-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=9;B=8;C=8;D=3;F=8;G=3
if C==3:

D=B*C
if (not(G<=2))and(D>4):

if B>7:
A=B*A

else:
if (C<=8)or(B<8):

A=F+B
else:

if B>=5:
B=B*F

D=B+B
C=A-C

F=C-C
if (not(F>5))or(C<=8):

D=B-D
if D<=4:

B=C*A
else:

G=A-C
else:

if (A>9)and(C>8):
A=D-A

else:
A=A+B

G=C-D
B=C+G
print(G+C+A+B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=9;B=8;C=6;D=7;F=7;G=2
if G>3:

if (not(G>7))or(G<4):
if G>8:

if (not(B<=2))or(D<=6):
C=D-G

else:
D=A+B

B=F-C
else:

D=D-A
A=A*G

else:
F=G-F

D=D-G
else:

if F<=3:
if (D>8)and(G>7):

if C!=6:
A=F*D

else:
A=F*C

else:
F=F*F

F=B-C
A=F-G
print(D+B+A-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=6;B=7;C=4;D=7;F=3;G=8
if A==4:

A=A*G
if (D>=6)and(C>=8):

B=A+B
D=F+B

else:
A=B+B
if (A<=3)or(G>6):

A=B+B
else:

if A<7:
G=F-F

else:
B=G+B

A=G*A
D=C*C

A=B*F
print(F+A+B-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=9;B=5;C=5;D=8;F=8;G=6
if F<=5:

if (F!=3)and(B>4):
F=C*A

if F>2:
A=B*A

F=B*D
else:

C=F*F
if (A<=9)and(not(A>9)):

B=A+G
if D>2:

F=D+B
else:

if (A==2)and(not(D!=7)):
B=C*B

else:
D=F+D

G=A*A
D=G*D

print(C+B+A+F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=7;C=8;D=8;F=2;G=4
if C<=6:

A=G*C
if (C==6)and(C==6):

if D<8:
G=A*D

A=F-B
if (not(B>=8))and(F!=4):

B=C*B
if F<=7:

F=F-F
else:

A=C-A
else:

if (not(F==5))or(not(B>3)):
B=B*B

else:
G=A*A

G=D*C
B=C*C
print(G+D+C-B)

AA()

Responda aqui:
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=5;C=8;D=4;F=9;G=6
if D>8:

B=C+G
if (F>8)or(F<=4):

B=F*F
C=C*A

else:
B=A+A
if (C!=3)or(A>=7):

B=A+A
else:

if A>=2:
D=G*C

else:
D=C+B

C=B-A
A=D-A

G=F+A
print(C+B+A-F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=6;C=9;D=9;F=2;G=5
if F<6:

if (G>=8)or(D<=2):
A=F-C

if C<8:
A=G-F

F=A-F
else:

F=A+F
if (D>6)or(B==5):

F=D-C
if D==2:

C=C-D
else:

if (B>6)and(C==2):
D=F*A

else:
B=G+B

B=C+G
C=B+B

print(G+D+B-A)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=5;C=7;D=8;F=8;G=7
if B>=9:

D=A-C
if (F>8)and(not(C==7)):

if D>=8:
F=C+C

C=D*G
if (B==7)and(A>9):

A=A+F
if B<=6:

F=D*G
else:

F=B*A
else:

if (C==4)or(B>6):
D=A+A

else:
D=D*D

B=B+A
D=B-F
print(A+D+G-F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=4;B=2;C=6;D=8;F=3;G=3
if G!=6:

F=B-D
if (B!=5)and(C!=3):

if G!=3:
D=A+B

else:
if (B<3)or(D<9):

F=D+A
else:

if A>=4:
C=F*C

A=F*D
B=D+D

A=B-A
if (F>7)and(A<=9):

D=C+G
if C<7:

D=A*C
else:

D=F+B
else:

if (F==3)and(not(A>2)):
A=G*F

else:
D=F-C

G=A+D
D=B-D
print(D+F+C-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=6;B=4;C=7;D=6;F=5;G=6
if C<4:

if (G<=7)or(not(A<4)):
if A==6:

if (not(A!=7))and(C==5):
G=C*G

else:
C=F-B

B=A+D
else:

D=D+G
B=D-B

else:
A=D*B

B=G-A
else:

if C>8:
if (F!=8)or(C>=4):

if A==4:
G=A+A

else:
G=C-F

else:
B=B-G

B=C-B
C=C-A
print(A+F+G-C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=5;B=4;C=4;D=8;F=8;G=6
if D<=7:

G=G-B
if (F<=8)or(D==2):

B=C+A
C=C+C

else:
B=F+B
if (not(D>4))and(F>5):

B=F+B
else:

if G>7:
G=G+G

else:
F=A+B

C=G+F
F=C*B

A=G-G
print(D+C+A-B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=4;B=2;C=3;D=5;F=6;G=3
if B>=9:

if (B<6)and(B==4):
D=A-D

if D>=3:
D=A-C

B=C+A
else:

C=A+B
if (B==2)or(D!=8):

C=B*D
if D!=6:

A=A-B
else:

if (C!=3)or(F>=9):
B=G*G

else:
G=D+F

C=G+G
A=G+B

print(D+C+A-F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=2;B=4;C=7;D=2;F=3;G=8
if G>3:

F=C-D
if (C<6)and(B>=6):

if B==4:
C=B*A

F=B*G
if (G<5)and(F<=3):

G=D*A
if B>4:

A=C+A
else:

G=C-D
else:

if (B==4)and(G==9):
D=F-A

else:
C=D-B

A=A*F
G=F+B
print(D+C+B-F)

AA()
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=5;C=7;D=2;F=5;G=3
if D<=3:

A=D*A
if (not(C<2))and(not(D<2)):

A=F*B
F=B-C

else:
C=B*B
if (F>=6)and(D>7):

C=B*B
else:

if A>3:
B=C*G

else:
C=C+C

F=G+F
G=G+C

B=B-C
print(G+F+D+A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=2;B=5;C=2;D=8;F=2;G=7
if F==6:

if (G>=2)or(F>5):
F=D*G

if C>=6:
A=C-G

A=C*D
else:

B=G*B
if (G>3)or(G>2):

D=C+G
if C<7:

A=A-F
else:

if (not(C>=3))and(A==7):
C=B+F

else:
G=C*C

D=G+C
F=G*A

print(A+F+G-C)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=7;B=4;C=6;D=4;F=2;G=8
if C>6:

B=D-F
if (not(G<7))or(D<2):

if F!=3:
F=F+C

G=G-G
if (G==4)and(G==6):

D=C*G
if D<=7:

B=B+C
else:

C=B+F
else:

if (D!=2)and(not(D==9)):
A=F+D

else:
G=C-B

C=C*C
G=G+D
print(A+C+B-F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=5;B=8;C=8;D=8;F=3;G=9
if F!=9:

G=A*C
if (B<=4)or(D<=6):

if D!=3:
F=F+A

else:
if (A<6)and(D==9):

B=C+A
else:

if B!=9:
G=C+D

A=F-D
D=G-A

G=F+B
if (G>=3)and(A!=4):

D=A*F
if D!=3:

B=G*F
else:

D=F+B
else:

if (B==3)and(not(C<=3)):
C=G+C

else:
B=B-F

F=A-A
G=F*A
print(F+A+G-D)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=6;B=2;C=7;D=3;F=3;G=3
if B>8:

if (B>9)and(D>=7):
if G>=6:

if (A<=6)and(F<=5):
D=A-G

else:
A=B-F

A=A+B
else:

A=F+B
D=C*F

else:
B=G+A

A=F*B
else:

if F<=6:
if (G==2)and(not(B==3)):

if D>=9:
G=D+F

else:
C=D*C

else:
B=G-A

C=F*D
A=G+G
print(G+B+C-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=9;B=8;C=9;D=2;F=5;G=8
if B!=6:

D=A+F
if (D<=7)and(not(G>9)):

C=C*B
C=G-F

else:
D=D+A
if (G<=8)or(C<=4):

D=D+A
else:

if D>6:
G=G*B

else:
C=A-D

G=G*D
B=A+F

A=F+D
print(B+D+G-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=7;C=2;D=6;F=2;G=2
if A<7:

if (F<2)or(G<=8):
F=G*B

if B!=4:
C=F*D

C=B*F
else:

A=C*F
if (B!=6)or(B==8):

D=G-A
if B>7:

A=A+C
else:

if (G<=8)and(C>=7):
A=A*B

else:
A=A*D

C=A-D
F=G*B

print(G+F+C-D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=9;B=2;C=6;D=5;F=7;G=6
if A>=8:

B=A+A
if (B>=9)and(D!=3):

if G<=6:
C=B-F

D=B*C
if (A!=6)and(B==6):

B=A*G
if A!=9:

C=D*B
else:

C=G*G
else:

if (A<=7)or(C==8):
G=C*D

else:
F=C*D

F=A*A
G=C-C
print(C+B+G+A)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=9;B=9;C=2;D=3;F=8;G=3
if G<2:

F=C*B
if (not(A!=7))and(C==2):

F=B*B
A=C*A

else:
G=G*A
if (B>=6)or(D>=7):

G=G*A
else:

if A>4:
A=C-B

else:
B=D-B

G=G*F
D=G*F

D=C+A
print(B+A+D-F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=3;C=2;D=5;F=8;G=3
if B!=2:

if (F!=2)and(not(F<9)):
F=G+D

if B<=9:
F=C-C

A=G+F
else:

G=A+F
if (B<=9)and(G>3):

D=F-B
if C>2:

F=B*G
else:

if (D>9)and(G>5):
F=D*B

else:
A=F+C

F=F+C
F=A+B

print(B+F+A-D)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=4;C=4;D=4;F=7;G=8
if D>=4:

G=B-G
if (A!=6)and(D<=7):

if D<7:
D=A-C

A=C*C
if (A<4)and(not(G!=8)):

A=A-C
if G!=5:

F=C*D
else:

D=C*D
else:

if (G==3)and(G!=6):
D=D*G

else:
C=F*C

D=B*G
B=F+G
print(C+A+B+F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=3;B=3;C=6;D=4;F=2;G=3
if A!=4:

G=B-G
if (G>=7)or(not(C>7)):

if F>=6:
D=A-C

else:
if (not(D!=5))or(not(D!=7)):

C=B+F
else:

if D>5:
A=B+B

C=D-G
D=D-A

D=G+D
if (F>=3)or(C<=5):

G=C*D
if F>=6:

B=F+B
else:

A=F-G
else:

if (G>=7)or(not(F==5)):
B=G-A

else:
A=C-F

B=A-G
G=D-D
print(D+G+F-A)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=7;B=2;C=6;D=9;F=2;G=9
if D>5:

if (G>=3)and(A>=7):
if A==3:

if (C<=4)and(not(G==2)):
F=A+C

else:
D=G*G

G=A*G
else:

C=D*B
B=F+A

else:
F=A*A

G=B+D
else:

if A<5:
if (F<9)and(C<=7):

if C>=2:
G=A*A

else:
B=F-F

else:
B=C*C

C=D*A
A=F+G
print(B+C+F-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=2;B=2;C=3;D=6;F=5;G=5
if D<=4:

B=C-A
if (B<=8)and(D==5):

C=D+B
G=F+A

else:
G=D+G
if (A!=9)or(G!=9):

G=D+G
else:

if D<2:
A=C-F

else:
G=A-G

C=C+G
F=D+A

D=C*G
print(G+C+A-B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=3;C=6;D=3;F=6;G=3
if B<=8:

if (C>=6)and(not(B<3)):
B=A-B

if C>=7:
B=C+F

F=G+G
else:

A=G*G
if (A<=8)or(A<8):

F=G*C
if B>=5:

D=F*B
else:

if (C!=2)or(D!=2):
B=G*F

else:
A=G-F

F=A-D
B=C+F

print(F+C+A-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=4;C=8;D=3;F=3;G=7
if F!=6:

B=F+C
if (D==8)or(C>8):

if C!=6:
B=A-A

F=C+D
if (A>9)or(B>8):

G=D+B
if B>=4:

B=D+G
else:

A=C-D
else:

if (C!=3)or(G!=7):
C=D*G

else:
D=B-A

F=D+B
G=A-G
print(F+B+C-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=3;B=7;C=3;D=8;F=6;G=9
if D>=4:

G=D-C
if (F!=7)and(D!=4):

A=A*A
D=F-D

else:
C=D-D
if (C<=6)or(B>6):

C=D-D
else:

if A!=7:
G=G*G

else:
B=B+G

G=D-D
A=F-D

F=C*C
print(F+G+D-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=4;B=4;C=7;D=8;F=9;G=4
if D>=6:

if (B>=4)and(A<=4):
A=A*B

if F>9:
D=A*B

A=F+F
else:

D=B-A
if (not(D>=2))or(C==2):

A=B-F
if A>4:

D=D*C
else:

if (not(C<=5))or(D!=5):
A=G-B

else:
B=D+A

C=D-A
A=B+F

print(C+F+D-B)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=6;C=3;D=2;F=6;G=6
if G>6:

F=C+C
if (not(A>9))or(B<=5):

if G>=4:
C=A+B

D=G-F
if (B!=9)or(not(B>=2)):

D=D+B
if B<8:

C=B-D
else:

F=B*B
else:

if (D>=3)or(G!=2):
G=C*D

else:
F=B+B

B=C+F
C=D*A
print(G+C+F-D)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=7;C=6;D=4;F=2;G=6
if D!=6:

B=A+B
if (D>=3)or(D!=4):

if B==6:
C=B*D

else:
if (G<2)and(D==8):

D=F+D
else:

if A<9:
B=A-C

A=G*A
C=F*C

D=D+D
if (not(A>5))or(not(D>4)):

G=D-D
if C!=7:

D=D-F
else:

G=D-C
else:

if (F>=9)and(not(B>8)):
F=B*F

else:
C=B+F

B=G+C
A=B-F
print(A+F+D-G)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=9;B=4;C=4;D=9;F=3;G=9
if A>6:

if (A>3)or(D<4):
if B>=8:

if (F>6)and(B==7):
A=B-B

else:
G=C-F

G=G*B
else:

A=C*A
F=G*B

else:
G=G+D

F=G*C
else:

if C!=9:
if (G<7)and(F>9):

if F<6:
G=G-B

else:
G=F+A

else:
D=C*A

B=D*C
A=B-D
print(D+G+C-F)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=3;C=9;D=4;F=6;G=3
if C>4:

D=G-F
if (not(G!=6))and(G>=5):

F=G+D
C=F+F

else:
A=F-G
if (A<=6)or(not(D<8)):

A=F-G
else:

if C>4:
G=B+B

else:
D=G-B

D=A-C
B=B*D

G=F+C
print(D+G+A-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=7;C=5;D=6;F=2;G=9
if G<5:

if (D!=9)or(G>=6):
F=C+G

if D>7:
C=F*A

G=F-F
else:

F=F-F
if (D>=4)and(A>=4):

C=D+C
if F==5:

B=A+G
else:

if (G>8)or(D>5):
F=G-A

else:
B=D*A

D=F+C
A=D+G

print(B+D+C-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=3;C=5;D=2;F=7;G=9
if C!=8:

D=D+C
if (G<=7)or(C==8):

if D>3:
D=F*A

C=G-A
if (A!=6)and(B!=4):

C=B*D
if C==2:

F=G-G
else:

B=G*D
else:

if (C>=5)or(D>5):
A=G*G

else:
B=D+D

A=B+C
G=B*F
print(F+B+C-A)

AA()

Responda aqui:
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=8;B=2;C=2;D=9;F=3;G=5
if A==3:

F=D*D
if (D<6)or(A<=4):

A=G-C
D=F*B

else:
B=D*B
if (B>2)and(F!=6):

B=D*B
else:

if F>=8:
C=B+D

else:
G=C-D

F=D-B
A=D*C

F=D*D
print(C+G+F-B)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=9;B=5;C=3;D=4;F=5;G=8
if B>4:

if (A<=8)or(D>2):
A=D-A

if C<5:
D=D-D

B=F-F
else:

G=F+D
if (A<=7)and(B==4):

D=B-B
if G<9:

C=F-B
else:

if (D>=4)or(D<=4):
A=D*A

else:
F=D+F

C=G+G
A=G-D

print(B+A+G+D)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=6;B=9;C=7;D=3;F=8;G=4
if C>5:

A=C+D
if (C>3)and(C>7):

if G!=9:
D=C*F

G=A*C
if (A==9)or(F>6):

G=C-D
if B<5:

F=A*G
else:

G=D+D
else:

if (D<=6)or(D!=4):
A=A*D

else:
D=D+D

C=F+D
C=C-B
print(C+B+A+F)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=5;B=7;C=3;D=5;F=3;G=4
if B==4:

B=C+A
if (D>=8)and(not(G!=2)):

if A>2:
A=C+C

else:
if (B>=6)and(A>9):

B=C-A
else:

if A>2:
D=A+D

D=A*A
A=C*D

B=C-B
if (B>=5)or(C!=6):

C=F*A
if G>=3:

G=C+C
else:

D=B-C
else:

if (D>2)and(B==8):
F=A-F

else:
F=D-G

D=G-D
C=C*A
print(C+F+G-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=7;C=3;D=3;F=6;G=2
if A==8:

if (not(B<3))and(D==2):
if F>6:

if (C>=7)and(G>7):
A=D+B

else:
B=C*G

D=G+A
else:

F=B+D
D=A+G

else:
G=C-A

B=D+D
else:

if B>3:
if (G!=7)or(D!=6):

if G>=2:
C=F*F

else:
D=B*D

else:
F=G+F

F=D*G
F=G+D
print(F+B+A-C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=6;C=8;D=2;F=4;G=5
if D>=8:

C=D-A
if (B>=7)and(A>=5):

A=B+C
D=B-C

else:
C=D*F
if (not(A<=2))or(C>7):

C=D*F
else:

if B<=5:
D=G*G

else:
F=B-C

C=G+B
A=A+C

G=A+F
print(C+G+A-B)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=6;B=9;C=9;D=5;F=2;G=3
if A!=4:

if (B>=6)and(F>=4):
G=C+G

if F>7:
B=D+B

D=A+A
else:

B=G*B
if (G>=3)and(not(A>6)):

F=A-F
if D>=9:

G=C-C
else:

if (D>=3)or(A<3):
F=C*G

else:
F=A*C

A=D*B
B=F+D

print(A+G+B-D)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=8;C=4;D=2;F=4;G=5
if D>=2:

C=B+A
if (A<=5)or(F!=7):

if F==6:
D=G+A

G=F*A
if (B!=8)and(not(D>9)):

F=C*C
if G!=8:

G=C+G
else:

A=D+B
else:

if (F!=4)or(C<=7):
B=B*A

else:
G=F+B

D=F*B
C=A+F
print(F+A+B-D)

AA()

Responda aqui:
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=2;C=8;D=8;F=4;G=2
if B>=3:

B=G+F
if (A<=5)or(B<=5):

G=A-D
G=B-G

else:
D=C-C
if (B>3)and(D<=3):

D=C-C
else:

if F>2:
C=C*F

else:
C=G-D

A=F*G
D=G+B

B=D-D
print(A+D+C+F)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=5;B=8;C=7;D=4;F=9;G=9
if D<4:

if (D<9)or(D>5):
F=D-C

if C>4:
C=F*B

A=D-F
else:

F=F+A
if (not(B<=5))and(C<=8):

F=C*C
if C>=6:

D=F*D
else:

if (D<=7)or(A<=4):
C=B-G

else:
F=G-D

F=A*F
B=B*C

print(A+G+F-D)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=3;B=9;C=5;D=9;F=9;G=6
if F<=4:

C=C-G
if (G>=9)or(not(F!=4)):

if F>=8:
B=A-B

D=A+D
if (not(C<9))or(F<7):

A=G+G
if D>=6:

C=B-G
else:

D=C+C
else:

if (G>8)or(G>=4):
D=D-D

else:
F=A*G

G=B+F
G=D+C
print(A+D+F-B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=5;C=9;D=4;F=8;G=8
if A==6:

F=F+A
if (C<8)or(A>=5):

if F!=4:
G=B+B

else:
if (B>=7)or(not(D>=5)):

C=B-C
else:

if C==4:
F=F-G

G=A+A
C=B-B

D=D-C
if (not(C<=5))and(A==2):

C=D*D
if B<3:

G=B+B
else:

A=C+F
else:

if (A<5)or(C!=8):
A=B-D

else:
F=B*B

G=D+F
G=A*D
print(A+G+F-B)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=2;B=9;C=4;D=2;F=7;G=4
if D<=8:

if (G<=8)or(C<7):
if G>8:

if (not(C!=6))and(C>=2):
C=B+B

else:
G=C-D

G=B*B
else:

D=G-A
C=B-C

else:
G=C+D

C=D-D
else:

if D>9:
if (not(F>9))and(C<=8):

if G!=6:
A=C*G

else:
D=F+B

else:
F=A*G

D=F*F
A=F+C
print(F+A+G-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=5;B=6;C=4;D=3;F=8;G=5
if D==9:

F=G*B
if (D<=4)and(G==2):

B=D+F
C=C-D

else:
G=B-D
if (A>2)and(C==4):

G=B-D
else:

if D<8:
D=F+G

else:
D=A+C

D=C*G
F=C+C

B=C*A
print(B+F+A-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=4;B=7;C=5;D=8;F=4;G=8
if A<=8:

if (C>=4)and(F>=6):
G=A*B

if G!=5:
G=F+C

C=B-B
else:

F=B+A
if (not(G<=9))and(A>=4):

F=A+D
if A>=9:

F=A-C
else:

if (A!=8)or(D!=3):
B=B+C

else:
A=F+A

B=D+G
G=A+C

print(G+A+F-C)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=4;B=8;C=5;D=4;F=6;G=9
if F<8:

A=A+C
if (F<6)or(D>2):

if D>=5:
D=D+D

B=A+B
if (not(A!=4))and(not(D>6)):

D=F+G
if C>4:

G=D*C
else:

F=D*B
else:

if (G!=6)or(not(A<7)):
G=B+C

else:
F=A+D

F=G-A
B=C+D
print(B+C+G+D)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8

@10469253@
104-69253 - 21/03



UFPR - UP - UTFPR - PUCPr – 23/02/2019 -
10:25:52.6
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
Condicionais em Python - II VIVO046q, V: 1.05
69165 RAFAEL DO NASCIMENTO BARBOSA
19FFU104 - 14 apos 21/03, 50% /
/

Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=4;B=2;C=3;D=3;F=7;G=6
if F>6:

B=C*A
if (A!=8)or(not(D!=7)):

A=D-G
C=G*A

else:
A=G-C
if (A>=5)or(not(D==7)):

A=G-C
else:

if C>=7:
D=C+B

else:
G=B+B

A=C*B
A=B*D

G=G+B
print(D+B+C-A)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=6;B=4;C=9;D=3;F=7;G=8
if C>6:

if (G>9)or(A!=7):
C=D-F

if F<=9:
F=F-B

B=G+B
else:

A=D+F
if (B==2)and(A==8):

D=G*B
if F==5:

F=A*G
else:

if (D==6)and(G!=7):
F=D*D

else:
C=B+A

A=D*B
F=C+A

print(A+G+B-D)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=5;B=3;C=3;D=3;F=3;G=3
if C>8:

A=B+A
if (B>=9)and(C>=3):

if D==5:
A=G-F

C=A*B
if (D>=9)or(D>=7):

F=C+G
if G!=4:

D=F+B
else:

A=C+A
else:

if (not(F>6))and(A<=9):
D=G-G

else:
A=C+A

G=D+C
B=C-B
print(A+G+C-B)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=7;B=4;C=6;D=2;F=6;G=4
if F!=9:

D=C-G
if (D>4)and(D<6):

if D>=7:
G=A*B

else:
if (F<=6)or(not(B>4)):

D=G-G
else:

if B>2:
A=G-F

B=A+G
C=F+B

B=F-F
if (B==6)and(F>=5):

B=F-B
if G<6:

A=C*A
else:

A=G+F
else:

if (A>3)or(A>6):
D=F+G

else:
G=F*B

A=D*G
A=D*C
print(B+D+C-F)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=5;B=2;C=2;D=6;F=8;G=2
if G==6:

if (A==9)and(F!=6):
if A>7:

if (D<2)or(G!=9):
F=A-G

else:
F=C-D

A=D+A
else:

C=A*C
D=B-F

else:
G=C+A

B=G-B
else:

if A<7:
if (G==6)and(not(B<9)):

if D<=7:
F=F+C

else:
A=C-D

else:
G=C+B

F=B+C
B=B+A
print(F+B+G-D)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=8;B=6;C=4;D=4;F=6;G=9
if G==9:

F=A*C
if (A==9)or(C<=6):

A=D*D
D=B+C

else:
G=G+A
if (F!=9)and(B!=3):

G=G+A
else:

if D==2:
C=D+B

else:
C=F-B

B=G*A
D=C-C

A=G-F
print(G+A+B-C)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=4;C=8;D=5;F=4;G=6
if B<=2:

if (C!=7)or(F>=4):
C=C+B

if C!=7:
G=G+B

D=B-C
else:

G=D-B
if (D>=6)or(G<=3):

G=F+C
if D<=2:

D=F+C
else:

if (G>=3)and(C==9):
G=A-B

else:
F=F+G

C=G-C
C=C+A

print(F+D+B-C)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=9;B=8;C=4;D=7;F=6;G=2
if A>4:

D=F+G
if (A==3)and(A<5):

if G>2:
B=B-G

B=B*A
if (A<=9)and(C<=7):

D=D*A
if B!=4:

A=G-F
else:

G=G-D
else:

if (not(G<=4))or(C<=2):
F=C+F

else:
A=A+F

D=F-F
A=G-C
print(A+F+D-B)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4

5 6 7 8
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=2;B=3;C=9;D=3;F=6;G=7
if G==5:

D=B-C
if (G<2)and(not(C>=5)):

A=C+B
B=D*G

else:
G=F*C
if (B>7)and(A<=4):

G=F*C
else:

if D<=8:
B=A*D

else:
B=C-B

B=A*B
F=D-G

B=G+A
print(F+G+B-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=7;B=3;C=6;D=7;F=5;G=3
if C!=5:

if (D<=8)or(G==7):
C=A+A

if C<3:
F=G+F

D=G+D
else:

B=F*B
if (D>4)and(A==2):

G=C-C
if B!=8:

D=D+D
else:

if (D<5)and(not(C>=9)):
G=A+A

else:
B=G+G

B=C*G
C=B-D

print(A+G+B-C)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=2;B=3;C=6;D=3;F=2;G=7
if B<=9:

B=G*A
if (not(D==4))and(C!=8):

if B>5:
G=F*A

B=C-D
if (F>=6)and(F!=3):

C=F*A
if D>2:

D=G*B
else:

F=C*A
else:

if (B<4)and(not(D==5)):
F=A+A

else:
D=G*D

D=F-F
C=G*D
print(C+G+B-A)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=4;B=4;C=7;D=8;F=6;G=6
if C<=2:

B=A*D
if (G!=9)and(C>5):

if G>7:
F=D*G

else:
if (D==9)and(C>7):

F=F+D
else:

if G<=3:
A=A+B

C=G*G
B=A+F

A=D+C
if (B!=7)and(C!=2):

F=G*A
if F<3:

A=A*F
else:

D=C*B
else:

if (not(D<7))or(F<=8):
B=D*F

else:
F=G+A

B=G-C
B=G+F
print(G+D+B-C)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=4;B=8;C=4;D=8;F=9;G=7
if F!=5:

if (D>=3)or(B>=6):
if G>8:

if (B!=5)or(A<=4):
C=C-A

else:
B=C*G

D=B-C
else:

A=F-G
D=D*B

else:
C=A*B

A=G*D
else:

if C>2:
if (D>=6)and(not(D==4)):

if D==6:
F=D+D

else:
C=G-C

else:
A=B-F

B=F-A
F=A+C
print(G+D+A-B)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=4;B=8;C=3;D=3;F=7;G=8
if D<=2:

B=F-D
if (G!=3)or(G!=8):

B=G-B
B=C+C

else:
C=G-A
if (B>8)or(G<=5):

C=G-A
else:

if F<=6:
B=B-F

else:
G=B-B

A=D*G
G=G+F

B=F*A
print(D+A+B-F)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=8;B=6;C=8;D=7;F=2;G=5
if D<9:

if (C==2)and(C<=9):
G=B+A

if F<=2:
B=B-G

D=F*C
else:

D=C-F
if (not(B==9))and(F<=5):

F=C*G
if F>3:

C=C+C
else:

if (C>=3)or(F<=9):
A=B*D

else:
F=A-F

C=F*B
A=A-F

print(B+G+C+F)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=3;B=9;C=8;D=3;F=3;G=8
if A>=4:

C=B*B
if (F<=3)and(G==7):

if C>3:
G=A*C

F=A+C
if (D>=4)and(G!=7):

B=D-A
if F<=2:

F=A-B
else:

G=A-A
else:

if (F==2)and(B!=3):
B=D+G

else:
D=A-C

B=C+C
D=D-G
print(D+B+F-G)

AA()

Responda aqui:

1 2 3 4
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Condicionais em Python - II

Nos exerćıcios a seguir, você deve simular o inter-
pretador Python e descobrir qual valor vai ser im-
presso ao final. Considere todas as variáveis como
sendo do tipo inteiro. Todos os códigos estão sin-
taticamente corretos. A sugestão é que depois de
ter calculado o valor na ponta do lápis, você confira
o resultado com um computador real.

� Para você fazer

Exerćıcio 1

def AA():
A=6;B=6;C=3;D=7;F=9;G=3
if A>4:

A=G-G
if (D==5)and(not(F!=7)):

G=G*D
F=G+B

else:
C=C+D
if (B>=3)or(not(B>6)):

C=C+D
else:

if G<4:
B=F*A

else:
D=D-D

D=B-F
B=F+A

B=D-F
print(A+D+B-C)

AA()

Exerćıcio 2

def AA():
A=2;B=9;C=9;D=7;F=8;G=7
if F<2:

if (A>9)and(B==6):
F=F*B

if C>=6:
C=A+A

B=G-D
else:

F=G+C
if (B!=3)or(A>=5):

A=F*A
if G!=2:

F=B*D
else:

if (D>9)or(not(G>8)):
C=B-C

else:
A=G+A

B=G-G
A=A*C

print(G+A+D-F)
AA()

Exerćıcio 3

def AA():
A=7;B=6;C=5;D=3;F=6;G=6
if D<=5:

D=C-B
if (F!=2)or(F!=6):

if B>=8:
G=B*C

C=F*D
if (B>=9)or(A!=3):

A=F*A
if D>5:

F=B*F
else:

B=G*F
else:

if (D<=8)and(B!=3):
B=C-B

else:
G=C*A

G=A+A
G=A+C
print(F+D+A-G)

AA()

Exerćıcio 4

def AA():
A=6;B=2;C=2;D=3;F=3;G=9
if F!=9:

D=B+B
if (A>9)and(A!=4):

if A>=2:
F=A-B

else:
if (A!=5)or(B<7):

A=C+B
else:

if C<=9:
A=F*A

B=D*B
D=B-A

C=F*A
if (C>=6)or(G==5):

C=A+G
if D>6:

G=F*A
else:

C=B*F
else:

if (C<4)and(B<4):
G=B*F

else:
G=D*G

A=A*F
D=G*A
print(C+B+A-G)

AA()

Exerćıcio 5

def AA():
A=4;B=4;C=7;D=4;F=6;G=9
if B<=2:

if (D>=6)and(C>=7):
if A!=7:

if (D<=6)and(B!=7):
D=C+F

else:
F=C-C

G=D*D
else:

C=D+F
A=G*F

else:
G=B+D

F=A*A
else:

if A<3:
if (A<=5)and(F==7):

if D<=6:
F=C+A

else:
F=D+F

else:
C=F+A

A=A+G
C=F-A
print(D+G+F-C)

AA()

Exerćıcio 6

def AA():
A=7;B=9;C=2;D=2;F=4;G=4
if G!=7:

A=G+F
if (not(F>2))or(not(A<=3)):

D=B+B
G=A-A

else:
A=B*C
if (not(D!=6))and(F>3):

A=B*C
else:

if G==6:
A=A*B

else:
F=A*C

G=F-A
B=C*D

G=F-B
print(B+C+G-D)

AA()

Exerćıcio 7

def AA():
A=2;B=6;C=9;D=5;F=5;G=6
if G<=8:

if (F==5)and(F==3):
G=B+G

if C<9:
D=A+B

A=F-G
else:

D=D*F
if (G<=8)or(D>=6):

C=C*D
if D!=5:

B=C-C
else:

if (C>2)or(not(B<9)):
A=G*D

else:
D=A-B

F=C-D
B=G*C

print(B+C+A-G)
AA()

Exerćıcio 8

def AA():
A=5;B=2;C=9;D=9;F=8;G=3
if B<=6:

D=C*D
if (G>=4)or(G>=6):

if A==4:
A=B*B

F=F*C
if (B>8)and(A>8):

C=A-F
if A<7:

F=G-D
else:

C=D+B
else:

if (D<=9)and(F==7):
C=C+D

else:
C=D-A

D=F*C
B=G+C
print(D+C+G-A)

AA()
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